



整合各方力量 提高打击效能

# “云剑”行动,衡阳公安捷报频传



民警在某酒吧进行清查



特巡警、交警联合进行清查盘查

■本报记者 姚永军  
通讯员 李钢彪

全国公安机关开展以“打诈骗、抓逃犯、保大庆”为主题的“云剑”行动以来,衡阳市公安局积极动员、迅速启动,侦查实战中心按照“合作、合成、同心、合力”的原则整合各方力量,形成工作合力,最大限度提高打击效能,在追逃和反电诈方面圆满完成所承担的“云剑”行动全部任务。截至10月31日,全市共抓获逃犯682名,抓存比86.55%,排名全省前列,受到省公安厅通报表扬。

行动期间,侦查实战中心充分运用科技信息化手段,围绕“两降两升”目标,坚持打防并举,强化拦截预警和止付挽损,共研判电信诈骗线索159起,下发侦查指令25个,打掉电诈窝点11个,抓获81名嫌疑人,为各县(市)区局处理各类电诈预警信息9761起,劝阻9761起,劝阻率100%,为群众止损2300余万元。中心与阿里巴巴旗下“饿了么”公司共同开展反诈宣传,提高了群众防范意识。

## A 领导重视 全力推进

副市长、市公安局局长胡志文,局党委副书记、副局长吴起先后5次召开“云剑”行动调度会,分析形势,提出要求,强调全市公安机关要重点突出命案积案逃犯的追捕工作,同时必须抢抓机遇,用好投案自首这一法律手段,用活追逃奖励办法,争分夺秒推进“云剑”行动相关工作。

刑侦支队结合扫黑除恶、集打斗争多次调度,掀起“集打斗争”“云剑”行动新一轮工作高潮。支队长颜海波带队深入蒸湘分局等地督导“云剑”行动。政委段政文带领刑侦支队、祁东县公安局民警赴云南西双版纳景洪市,成功抓获潜逃18年的抢劫逃犯肖某强。

## 无证驾驶机动车非法营运 衡南交警闻警而动抓个正着

■通讯员 李桂省  
见习记者 王苏燕

本报讯 11月22日,衡南县公安局交警大队在岐山旅游区查获一起未取得机动车驾驶证非法营运违法行为,并暂扣非法营运车辆。

当日下午,衡南交警谭子山中队接群众电话举报:有一辆残疾人驾驶的小型面包车正在岐山旅游区非法接客。

当班民警紧急出动,在鸡笼镇与岐山连

接线道路上设卡。16时左右,一辆牌为湘DFD\*\*9小型白色面包车进入检查岗点,民警将该车拦下,当场查实车上载有3名游客,遂将驾驶人伍某连车带人带至谭子山中队进行调查。在证据面前,伍某对自己的无证驾驶非法营运的违法事实供认不讳。

经查,伍某系衡南县岐山人,未取得机动车驾驶证,2018年6月购置面包车后从事非法营运。为躲避交警和客运部门检查,伍某采取不定时日、不定地点、随喊随走、随招随停的“打鸟”式接客方式,与正常营运车

辆抢客,扰乱当地客运市场。伍某腿部残疾,加上游区道路急弯、陡坡较多,存在严重安全隐患。衡南交警曾根据群众举报在2018年6月、2019年9月查处过2次,伍某被行政拘留。这次,衡南交警再次查获伍某的违法行,将依法从严处理。



## 民警守株待兔 抓获网上逃犯

■本报记者 姚永军  
通讯员 苏敏

本报讯 “云剑”行动开展以来,市公安局蒸湘分局积极开展追逃工作。11月26日,分局刑侦大队通过分析研判掌握在逃人员活动轨迹后,蹲点伏击,成功抓获1名网上逃犯。

11月26日,刑侦大队民警通过情报研判,发现涉嫌非法吸收公众存款的逃犯雷某耀(男,37岁,衡阳县人)在蒸湘区某小区出入,民警立即到该小区展开蹲守,于当天20时成功抓获雷某耀。

经查,2014年至2018年6月,雷某耀进入湖南某油业有限公司衡阳分公司,担任部长期间向社会不特定对象,为该公司共融入资金1050万元,非法获利达83万余元。2019年1月,雷某耀因涉嫌非法吸收公众存款被常宁市公安局上网追逃。

目前,犯罪嫌疑人雷某耀已被移交常宁市警方。

## 大队领导来家访 拉近距离暖了心

■本报记者 姚永军  
通讯员 谭宗阳

本报讯 为及时掌握民警思想动态,进一步密切与民警家属的联系,11月20日晚,衡山县公安局网安大队大队长、教导员来到多位民警家中进行家访。民警感叹,大队领导来家访,拉近了距离暖了心!

民警郑元忠2015年通过公务员考试成为衡山公安的一员,近期由于工作表现突出被调整到网安大队工作。“新的工作岗位肯定是要面对新的挑战,要迅速调整好心态,努力学习新的本领和技能,争取尽快成为队里的中坚力量”,大队长、教导员来到郑元忠的家中家访,勉励他夯实基础、苦练本领,并向家属报告了郑元忠在单位的思想、学习和工作的表现,向家属了解了郑元忠的家庭成员信息和面临的困难等情况。大队领导还叮嘱家属要加强对民警8小时以外的监督和教育,净化民警的生活圈、娱乐圈、社会圈,提醒其筑牢思想防线、守住纪律底线,努力营造积极健康、美好和谐的生活和家庭环境。郑元忠的父母对组织上的关心关怀表示感谢,并表示全家都将全力当好郑元忠的坚实后盾,支持郑元忠奋发进取、多作贡献。郑元忠表示,将继续勤奋工作,进一步严格要求自己,不负组织的信任和栽培,为衡山公安工作作出自己应有的贡献。